

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества "Орскнефтеоргсинтез" (место нахождения Общества: 462407, Российская Федерация, Оренбургская область, город Орск, ул. Гончарова, 1 "А")

В соответствии с решением Совета директоров ОАО "Орскнефтеоргсинтез" (протокол от 29.04.2011 № 179) 17 июня 2011 года в 14 часов 00 минут (время московское) по адресу: г. Москва, ул. Пятницкая, д.69, состоится годовое общее собрание акционеров в форме собрания (совместного присутствия акционеров) со следующей повесткой дня:

1. Об утверждении годового отчета Общества за 2010 год.
2. Об утверждении годовой бухгалтерской отчетности Общества, в том числе отчета о прибылях и убытках, за 2010 год.
3. О распределении прибыли, в том числе о выплате дивидендов, по результатам 2010 финансового года.
4. Об избрании членов Совета директоров Общества.
5. Об избрании членов Ревизионной комиссии Общества.
6. Об утверждении аудитора Общества.
7. О внесении изменений и дополнений в Устав Общества.
8. Об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность, которые могут быть совершены Обществом в будущем в процессе осуществления обычной хозяйственной деятельности.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, - 12 мая 2011 г.

Регистрация участников собрания проводится в день и по

месту проведения собрания, начиная с 13 часов 00 минут.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, вправе направить заполненные бюллетени для голосования почтовым отправлением по адресу: 462407, Российская Федерация, Оренбургская область, город Орск, ул. Гончарова, 1 "А". Голоса, представленные бюллетенями для голосования, полученными не позднее 14 июня 2011 года, учитываются при определении кворума и подведении итогов голосования по вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера - также доверенность на право участия в собрании акционеров и (или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности.

С материалами, подлежащими представлению акционерам при подготовке к проведению собрания акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни, начиная с 27 мая 2010 года, по адресу: 462407, Российская Федерация, Оренбургская область, город Орск, ул. Гончарова, 1 "А" (телефон для справок: (3537) 34-23-94).

Совет директоров ОАО "Орскнефтеоргсинтез"

Помогли Алексею и в Первой страховой компании, страховые полисы которой есть у заводчан. В.А.Соболев, начальник отдела личного страхования этой компании, сам привез Алексею в больницу "ортез" - приспособление, которое обеспечивает своевременное и эффективное лечение травм и заболеваний, а также защиту от обострений хронических заболеваний и раннюю активацию после операций.

А мы, в свою очередь, пожелаем Алексею скорейшего выздоровления!

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗА ПОМОЩЬ

Болезнь приходит без предупреждения. Часто мы оказываемся не готовыми к таким испытаниям, и тут очень важна поддержка, которую оказывают не только родные и близкие, но и предприятие. Алексей Ахмадулин, работник цеха №10, находится на лечении в больнице областного центра. По телефону он обратился в редакцию со словами благодарности в адрес заместителя гене-

рального директора по персоналу В.А.Исаева и председателя объединенного профсоюзного комитета И.Б.Масловой, которые откликнулись на его беду.

Особую благодарность Алексей выражает специалистам отдела социального развития (рук. Г.Ф.Дан). Л.С.Черемухина, Е.В.Масякина, А.М.Долганов очень быстро и профессионально сделали все необходимое.

Поздравляем!

С юбилеем:

ФИЛИПОВА Игоря Владимировича - маслоблок;
УСТИНОВУ Ирину Николаевну - коллектив цеха ВиК;
АРТЕМОВУ Римму Михайловну - Н.И.Галагуза, А.П.Синецкий;

С днем рождения:

ГЕДЗЬ Александру Викторовну,
ВОЛОШИНА Ивана Викторовича,
КОЧЕТОВУ Наталью Ивановну - профком заводоуправления;
БЕКЕЕВА Сагимжана Ахметжановича - профсоюзная организация, коллектив маслоблока;
СУСЛИКОВА Виктора Николаевича,
ПОРФИРЬЕВА Владимира Николаевича,
АНИКИНА Александра Федоровича,
КОЛЕСОВА Евгения Валерьевича,
КУТУЗОВА Анатолия Мансуровича,
ФЕДЯНОВА Василия Александровича - маслоблок;
БАСАИЛА Андреевича - жена, дети, внуки;
ГЛУШЕНКОВА Евгения Александровича - АТЦ;

ДЕРНОВУЮ Галину Владимировну,
ШУЛЬЦА Алексея Валерьевича - коллектив цеха ВиК;
РЯБОВА Юрия Петровича - электроцех;
ЦЕЛОВАЛЬНИКОВА Юрия Ивановича - коллектив электроцеха, мама, жена, дети;

ХАНДОВА Игоря Владимировича,
ЧУЛОВА Бориса Владимировича - коллектив цеха ПГВС;
ЕЛИНУ Валентину Поликарповну - коллектив топливной лаборатории;

ЧЕРКАСОВУ Наталью Владимировну,
МАТУРИНА Александра Сергеевича - коллектив товарной лаборатории;

ДАНИЛОВА Дмитрия Алексеевича - РО, бюро пропусков;

КОЛЫШКИНА Владимира Кузьмича,
ЖУКОВУ Надежду Константиновну - установка 22-4;
РЕДЬКИНА Алексея Владимировича - коллектив УСС;

С защитой диплома РГУ:

НЕФЕДОВА Алексея Владимировича - коллектив установки 22-4.

С Днем библиотечных работников:
ПРУТКОГЛЯДОВУ Ольгу Владимировну - редакция "Нефтехимика".

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Открытое акционерное общество "Орскнефтеоргсинтез"

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, 7. ОАО "Орскнефтеоргсинтез", управление, 2 этаж, комн. 207. Телефоны: 23-54, 23-80

Газета подготовлена и
отпечатана в
типографии
ОАО "ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

Газета зарегистрирована в региональной
инспекции по защите свободы печати и
массовой информации (г. Екатеринбург),
Регистрационный № Е-1099

Объем 0,5 п.л.
Газета выходит раз в неделю
Тираж 3300

РЕДАКТОР
А.ГЕДЗЬ

НЕФТЕХИМИК

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА
"ОРСКНЕФТЕОРГСИНТЕЗ"

№ 20 (2777)

Четверг, 26 мая 2011г.

Издаётся с 6 июля 1956 года

КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА: ПЕРВЫЕ ЛИДЕРЫ

24 мая стартовал традиционный заводской конкурс "Лучший по профессии". Первыми вышли на состязание работники цехов ВиК и ПГВС.

"Старые сапоги найдут - дорогу сами найдут, а молодым наука требуется", - эта поговорка вспомнилась в цехе ВиК, когда решили на участие в конкурсе выдвинуть молодых операторов товарных. Причем молодых не по возрасту, а по тому времени, в течение которого они трудятся в этой должности. Был среди участников и "аксакал" профессии - Александр Владимирович Хорсов. В этот день в цехе ВиК выбрали лучшего оператора товарного из двух коллективов - участка нефтеловушек и участка по переработке нефтешламов.

Соревнование началось с экзамена по теории. Конкурсанты тянули билеты и отвечали на 4 вопроса. Рассказывали о схемах и технологических режимах вверенных им участков, об устройстве и правилах эксплуата-



ции оборудования, организации и безопасном проведении газоопасных и огневых работ. Последним вопросом стояли ПЛАС (планы ликвидации аварийной ситуации). Молодые участники заметно волновались. Опытные работники держались увереннее. На теоретическом этапе не было равных А.В.Хорсову, набравшему 117 баллов, вторым по теории стал И.В.Иванов (92 балла). Строгая комиссия заслушивалась грамотными и толковыми ответами.

Практический этап конкурса проходил в помещении насосной. Задача перед всеми участниками стояла одна и та же - "запустить" насос. Скажем прямо, насос этот по-настоящему включить было нежелательно - в нем было несколько "сюрпризов", обнаружение которых и показывало классность участников как профессионалов.

Один за другим конкурсанты подходили к аппарату. И наглядно, в деталях, показывали порядок работы. У некоторых сказывалось волнение - в ущерб вниматель-

ности. Ведь заботливые члены комиссии то и дело подкладывали к насосу и на него посторонние предметы, которых быть не должно. Стоит отдать должное наблюдательности О.Дриняевой. Она обнаружила не только ненужную старую гайку и половину кирпича, но и маленькую картонку, и тут же убрала ее.

Практический этап участники прошли с минимальной разницей баллов. На этом этапе поменялся лидер, и по общей сумме баллов среди операторов товарных определили победителя. Им стал И.В.Иванов.

Второе место - у А.В.Хорсова, третье - у Г.Г.Колесова. Самый молодой участник конкурса, Д.О.Журавлев, по сумме баллов вышел на 4 место. Это - прекрасный результат, так как стаж Дмитрия в должности - всего полгода, а потому и до того момента, когда он отточит свои действия до автоматизма, еще есть время.

(Окончание на 2 стр.)

Экзамент сдан

23 мая в конференц-зале заводоуправления завершилось организованное отделом подготовки кадров обучение по охране труда. 182 работника нашего предприятия прослушали курс лекций и успешно сдали экзамены.

Это обучение и проверку знаний не реже, чем раз в 3 года, должны проходить руководители, специалисты служб охраны труда и промышленной безопасности, ИТР, которые осуществляют организацию, руководство и проведение работ в производственных подразделениях и те, кто замещают руководителей на время отпуска, командировки и т.п.

Преподаватели ГОУ "Орский учебный центр Министрства труда и занятости по Оренбургской области" осветили широкий спектр вопросов: законы по охране труда, оформление нормативно-технической документации (инструкций, положений и т.п.), проведение инструктажей по охране труда, безопасная организация работ.

Все специалисты и руководители, прошедшие обучение, подтвердили свою компетентность, сдав экзамен и получив удостоверение о проверке знаний.

Требования по соблюдению законодательства о труде и об охране труда с 2006 года значительно ужесточились. Штраф за их нарушение - до 5 тысяч на должностных лиц, и до 50 тысяч, либо приостановление деятельности на срок до 90 дней - на предприятие. А за повторное нарушение - дисквалификация на срок от одного года до трех лет.